
«Криволинейный интеграл II рода» 

 

1) 3819. 

Вычислить криволинейный интеграл   

)(

xydzzxdyyzdx ,  где  )(  – 

дуга винтовой линии  tRx cos ,  tRy sin ,  2)(atz    от точки 

пересечения этой линии с плоскостью  0z   до точки пересечения ее с 

плоскостью  az  .   Ответ:  0 

2) 3811(3). 

Вычислить криволинейный интеграл   

)(

)(



dyxyxydx , где  )(  – линия  

2yx    от  )0;0(O   до  )1;1(A . Ответ:  30/17 . 

3) Найти работу силы  }2;{ xyF   по перемещению материальной точки 

вдоль контура ромба, ограниченного прямыми  1
23


yx

,  1
23


yx

  в 

положительном направлении.   Ответ:  12. 

4) 3820. 

Найти  



)4;4;4(

)1;1;1(
222 2zyxzyx

zdzydyxdx
  вдоль прямой. Ответ:  33 . 

5) 3831, 3832. 

Проверить, что интегралы, взятые по замкнутым контурам, равны нулю 

независимо от вида функций, входящих в подынтегральное выражение: 

а)  

)(

)()(



dyydxx  ;   б)  

)(

))(,(



xdyydxyxf . 

6) 3850, 3859. 

Найти функцию по ее полному дифференциалу: 

а) dyyxxydxxyyxdu )sincos2()sincos2( 22  ; 

б) dz
z

zxy

z

dy

z

dx
du

2

333 
 . 

Ответ:  а) Cyxxyyxu  coscos),( 22 ,  б) C
z

x

z

yz
zyxu 

3

2
),,(

2

. 

7) 3839,  3844. 

Найти криволинейный интеграл от полного дифференциала (проверить!):  

а)  

)1;2(

)0;0(

22 dyxxydx ;  б) 



)1;3;5(

)3;2;7(

2)( yzx

yzdxxydzxzdy
. 

Ответ:  а) 4 ;    б)  5,4 . 

 


